
CAMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ-PE 

ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODo DO QUARTO ANO 
LEGISLATIVO DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ (PE). 
Aos seis (06) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro (2024), às 11:00 horas, nesta 
Casa Legislativa, no plenårio da Câmara Municipal de Vereadores Casa Dr. José Coriolano Sobrinho, 
estando presentes os Senhores Vereadores (a): Bruno Leonel da Silva Oliveira, Cunegunde Filgueira 
Cavalcante, Cledjane Tavares Rodrigues, Hozana de Souza Alves, José lon de Souza, Luciano 
Nunes Gomes, Maria do Socorro Lima da Costa, Rita Amaral de Lima Souza, Telvando Rodrigues 
Soares. Registrou-sea ausência do Sr. Vereador Jildemar Francisco de Souza e da Sra. Vereadora 
Maria Soledade Alves Teixeira, ambos com justificativas apresentadas para as respectivas 
aus�ncias. Com quórum regimental, foi aberta a sessão, sob a Presidência do Excelentissimo Senhor 

Vereador Telvando Rodrigues Soares, que convidou para compor a Mesa Diretora a Senhora 
Cledjane Tavares Rodrigues, como Primeira-Secretáia, o Senhor Bruno Leonel da Slva Oliveira, 
como Segundo-Secretário, e a funcionáia Gabrielly Arceno, responsável pelos trabalhos da Casa. 
Em seguida, autorizou-se a leitura da ata da sessão ordinária anterior, que foi lida; submetida à 
votação e aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes. O Excelentíssimo Senhor 
Presidente, Telvando Rodrigues Soares, apresentou a matéria encaminhada pelo Poder Executivo, 
ressaltando que está se encontrava em sua segunda discussão na presente sessão, tendo a primeira 
sido realizada na sessão anterior. Em seguida, autorizou a Primeira-Secretária, Cledjane Tavares 
Rodrigues, a fazer a leitura do OFICIO GP No 152/2024, que encaminhava os seguintes projetos de 
lei para deliberação: PROJETO DE LEI N° 14/2024 - Dispõe sobre a revisão do Plano Plurianual 
2022-2025, e dá outras providências; e PROJETO DE LEI N° 15/2024 - Estima a receita e fixa a 
despesa do Município de Santa Cruz para o exercício de 2025. Ambos os projetos foram 
acompanhados dos respectivos pareceres conjuntos: PARECER CONJUNTO AO PROJETO DE LEI 
N.°14/2024: E PARECER CONJUNTO AO PROJETO DE LEI N.°15/2024. Após a leitura da matéria, 
o Excelentíssimo Senhor Presidente abriu a discussão. Em seguida, a proposta foi submetida à 

votação, sendo aprovada por unanimidade pelos Vereadores presentes, tanto na primeira quanto na 
sequnda discussão. Não havendo mais matéria a ser apreciada, O Senhor Presidente fraqueou a 
palavra ao vereador que quisesse fazer uso da mesma, não houve nenhum Vereador para fazer uso 
da palavra; 0 Senhor Presidente informou que, em virtude do feriado, a próxima Sessão Ordinária 
será no dia 21 de novembro, em seguida encerrou sessão. E determinou que eu, Gabrielly Arceno, 

lavrasse a presente Ata, que depois de lida, será colocada em votação de aprovação ou rejeição, e 
serå assinada pela Mesa Diretora e os demais Vereadores Presentes. 
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